TecTsl N0 MaTeMaTuke 4 Knacc -
4 yeTBEepTb C OTBETaMM

TecToBble 3apaHusa ans 4 Knacca no 4 4yeTBepTMu.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. Kak npaBunbHO 3anucaTtb YUCNO ABEeCTU fBe TbHICAYM AOEeBATb
uuoépammn?

— 2029

— 20 029
— 20 209
+ 202009

2. B HoBOorogHue nopapku KnapgyT WOKonapgHoie NAMTKU. Bcero ectb
199 wokonapHblXx NAUTOK. Kaxpgbli nopapokK ponXeH copepxatb 5
WwoKonagHbiX NAUTOK. CKONbKO WOKONAfAOK OCTaHeTcs?

— 194

— 40

- 39

+ 4

3. Bbibepute Haumbonbwee 3HayYeHue.
— 51 oM

+ 5111 c™m

- 5M

— 51 gM 5 cM

4. BbibepuTe M3 3anucaHHbIX BblpaXeHUU TO, B KOTOPOM AEeNCTBUSA
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ObII  BbINOJIHEHDI npaBuJibHO.

1) 618304 3), 618304
320296 320296
938600 938690

2[+6133ﬂ4 4L+618304
220208 320296
938500 943600

+ 1
- 2
-3
-3

5. Peunte npumep: 32 982 : 478.
+ 69
- 70
— 68
— 67

6. B uncne 376 514 KonAu4YeCTBO ThICAY eAMHUL YBeJIMYEeHO Ha 5.
Kakoe 4ucno B utore noay4umnocb?

— 376 519
+ 381 514
— 376,514
— 426 514
7. Ckonbko uundp 6ypet B oTrBeTe BbipaxeHusa 141 248: 47
— 3 uunobpsl

+ 5 uundp



— 4 undpsl
— 6 HOMepoB

8. Y Bacunua NetpoBuYa TpM THICAYM 4YeThipecTa NATbL pybdnent.
Ckonbko peHer y Bacunusa MeTtpoBuya?

— 345

— 3045
+ 3405
— 30405

9. YKaxuTe, Kakoe penctBue Oypet BbINOJIHEHO nocnegHum: 210:
14-13 + 23 * 17.

— YMHOXeHMue
— BblUMTAHME
+ CJ/IOXeHue
— [peneHue

TecT 10. CKONMbKO Ha KapTUHKe TpPeyrosibHUKOB?

— yerTblpe

— NATb

— WecTb

+ BOCEMb

11. HanguTte nnowapb NPSAMOYroJibHUKA CO CTOpPOHamm 7 cm u 15 cwm.

— 22CM



— 44 o™

+ 105 cM?
— 105cMm

12. Pewute 3apauy: ABTomobunb npeoponen 210 km 3a 3 vaca.
Hackonbko ObICTPO pBUranacb mawuHa?

— 72 kM / Y
— 73 KM / Y
+ 70 KM / Yy
— 71 kM / 4

13. BbicOTa MOANIOXKKM, Ha KOTOPY KpPenutca noJsikKa, paBHa 30 cm. A
BbiCOTA camoM nonku 40 cm. CKONMbKO TaKuX NOJIOYEK, pa3MeleHHbIX
Ha NOAJIOKKE, CMOXeT MOMeCTUTbCA B KOMHaTe, BbICOTAa KOTOPOM Tpwu
meTpa?

+ 4 nonku
— 6 nonok
— 7 nonok
— 10 nonok

14. Ona xo4yeT oOWUTL NPAMOYroNibHYl can¢eTKy KpyxeBoMm. Pa3mepbl
CTOpoH can¢etkm — 20 cm n 30 cmM. CKOJILKO CaAaHTUMETPOB KpyXeBa
HyXHO 0nu?

— 50 c™m
+ 100 c™M
— 600 c™m

— 600 cM2



15. Pacnonoxutb B nopspke ybwiBaHusa: 8/8; 1/8; 3/8; 2/8; 5/8.
+ 8/8, 5/8, 3/8, 2/8, 1/8
- 8/8, 5/5, 2/8, 3/8, 1/8.
- 8/8, 5/8, 1/8, 2/8, 3/8
- 5/5, 8/8, 2/8, 3/8, 1/8.

16. Hatawa u CBeTa pewunu nNpoBeCTU COPEBHOBaAHUA MO TEHHUCY
cpegu BCexX KnaccoB. [lna 3TOoro OHM nonpocunu y pupektopa 300
MAvYen. Kak okasanocCb, MAYM NMPOJAWTCA B ynakoBKax no 25 wTtyk B
Kaxpoi. CKOJIbKO ynakoBOK NpUAETCHA KYNnUTb AUPEKTopy?

+ 12

— 386
— 436
— 7500

17. Ha wkonbHOM pgBOpe eCTb Urpa, B KOTOPOM HYXHO Opocutb 06pyu
Ha KpPIOK. YYaCTHUK, nonaBWMW Ha KPOK nojsiydaeT 2 AOMNOJIHUTENbHbIX
6pocka. MapuHa coBepumuna Bcero 16 6pockoB M oTpana peHbru
TONbKO 3a 4 u3 Hux. CKOnNbKOo pa3 en ypaBanocb 3abpocutb obpyu
Ha KpOK?

— 12
- 8
+ 6
-4

18. Kade oTkpbiTo ¢ 9.00 po 22.00 c nepepbiBOM Cc 13.00 po 14.00.
CKOJIbKO 4YacoB OTKpbITO Kade?

— 13



+ 12
- 10
— 24

19. Y4yeHble B3BeCHUJIM MAacCCy HEKOTOpPbIX XMBOTHBIX B 300Mapke wu
y3Hanu, 4TO Hocopor Becut 2600 kunorpammoB, xupad 500
KunorpammoB. A 6006p BecuT B CTO pa3 MeHble, 4YeM Hocopora M
xupad¢a Bmecte B3sATble. Kakoe BbipaXeHMe MOXHO UCNONbL30BaTb ANA
onpepeneHnsa maccol 6o06pa?

— 2600 + 500-100

— 2600 + 500: 100

— (2600 + 500) x 100

+ (2600 + 500): 100

TecTt-20. Kakoe 4ucno siBnsieTcsA pe3ynbTatom geucteua 12064: 47
— [OBY3Ha4yHoe

— Tpex3HayHoe

+ YeTblpex3HayHoe

— NATU3HaA4YHOE

21. Peumte 3apavy: Mnowapb npsAMOyronbHOro y4Yactka — 128 800 m’.
KakoBa gnvMHa y4yacTka, ecsuM ero wuvpuHa paBHa 230 meTpom.

+ 560
— 56
— 570
— 580

22. CnaBa nNpuHAN y4vyacTue B COPEBHOBAHUAX NO TMpPbIXKaM B OJIUHY.



Kakou u3 cnepywoumx pesynbTatoB MOr noka3atb Cnaea?
— 20 caHTuMeTpoB

+ 3 MeTpoB

— 8 MeTpoB

— 25 MeTposB

23. Cymma pBYX u4ucen paBHa 330. Ecnum onycTtutb HOMb CrnpaBa B
bonbwemM 4Yucne, TO OKaXeTCA 4YTO YuUcna opumHakosBble. YT1o 3TO 3a
yucna?

+ 300 n 30
— 200 un 20
— 150 u 15
— 350 n 35

24. MNepumeTp npsAMOyroJjibHUKa coctaBnsetr 24 cm, a ero njowagb —

32 cm’. MoxeTe NiM Bbl ONPEAEenUTb AJIMHY U WWPUHY MPSAMOYrOSfibHMKA?
— 1 wun 32
+ 8uni4
-4 n
-2 un 12

25. Hanpute 4yemy OypeT paBHa naowapb NpPAMOYroJibHUKa CO
CTOpoHamun 5 cm u 9 cm.

+ 45 cM?

— 45 o™

— 14 M’



— 28 o™
26. Peunte npumep: 241 * 774.
— 186533
— 186531
+ 186534
— 186532

27. AHAa 3arapana 4ucJi0o U yMeHblWMsla ero Ha 5. Y Hee noayyunochb
120. Kakoe uucno 3arapana AHA?

+ 125
— 20
— 720
— 126

28. Y Cepexu 6b110 456 mapok, a y Koctu — B gBa pa3a MeHble.
CKONbKO MapoK Obu10 y Manb4UKOB?

— 228
— 458
— 454
+ 684

TecTt_29. Tpu opuHakoBble KOpPOOKM C neyeHbem U pBe OAQMHAKOBbIE
NANTKN WOKoNapa BecAT BmecTe 1200 r. CKONbKO BeCUT MJUTKA
woKkonapa, ecnu kKopobka ¢ neyeHbem Becut 300 r?

+ 150 r
— 300 r

— 240 r



- 900 r



